

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のマニュアルにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

■カタログ名

『SYSMAC CSシリーズ モーションコントロールユニット 形CS1W-MC221(-V1)/421(-V1)
ユーザーズマニュアル』

(2008年1月発行)

(カタログ番号 SBCE-306G)

■掲載箇所

1-51ページ

■正誤内容

誤		→	正
【誤】			
W	転送先号機 No.・転送 CH数	W+0 : MCユニットの号機No.0~95 (0000~005FHex) W+1 : 0002Hex 15 12 11 08 07 04 03 00 W+0 MCユニットの号機No.: 0000~005FHex (80~95) W+1 0 0 0 2	W+0 : MCユニットの号機No.0~95 (0000~005FHex) W+1 : 0003Hex 15 12 11 08 07 04 03 00 W+0 MCユニットの号機No.: 0000~005FHex (80~95) W+1 0 0 0 3
注：定数で入力するときは、W+1が上位桁、Wが下位桁となります。			
【正】			
W	転送先号機 No.・転送 CH数	W+0 : MCユニットの号機No.0~95 (0000~005FHex) W+1 : 0003Hex 15 12 11 08 07 04 03 00 W+0 MCユニットの号機No.: 0000~005FHex (80~95) W+1 0 0 0 3	W+0 : MCユニットの号機No.0~95 (0000~005FHex) W+1 : 0003Hex 15 12 11 08 07 04 03 00 W+0 MCユニットの号機No.: 0000~005FHex (80~95) W+1 0 0 0 3
注：定数で入力するときは、W+1が上位桁、Wが下位桁となります。			

■対応方法

差込みにて対応いたします。